

Ученики спортшколы № 47 покажут свое мастерство на Чемпионате Москвы по дзюдо

11.09.2020

Арина Медведева

Воспитанники Спортивной школы олимпийского резерва (СШОР) № 47 Москомспорта выступят на чемпионате Москвы по дзюдо среди мужчин и женщин. Соревнования пройдут с 11 по 13 сентября в спортивном комплексе «Олимпийская деревня-80». Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа сообщила заместитель директора по спортивной подготовке Светлана Андрианова.

«Свое мастерство покажут Шамиль Жумабаев и Арина Медведева. Дзюдоисты приступили к подготовке в конце августа. Они тренировались под руководством своих наставников – Егора Степанова и Алексея Степанова», - рассказала Светлана Андрианова.

Шамиль Жумабаев

Арина Медведева в прошлом спортивном сезоне завоевала серебряную медаль первенства Москвы среди юниорок до 21 года, а также стала третьей на первенстве Москвы среди юниорок до 23 лет. **Шамиль Жумабаев** выиграл мировое Первенство по джиу-джитсу в ноябре 2019 года, а также завоевал "бронзу" Московского открытого кубка по дзюдо среди юниоров до 23 лет.

На 11 число запланировано официальное взвешивание, а 12 и 13 сентября будут разыграны четырнадцать комплектов наград. Медведева выступит в весовой категории до 63 килограммов, Жумабаев – в категории до 60 килограммов.

Отметим, что согласно требованиям Роспотребнадзора, для участия в чемпионате Москвы каждому спортсмену необходимо сдать анализ на COVID-19.

Фото: архив СШОР № 47

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/9226587.html>

[Управа района Бирюлево Восточное города Москвы](#)